
(Действительно до 2025-04-30) 
 

Инструкция по поиску и заполнению Отчета для не зарегистрированных в качестве 
плательщика НДС лиц о подлежащем к уплате налоге на добавленную стоимость (форма 

FR0608) для пассажирских перевозчиков, не являющихся плательщиками НДС, 
использующих сервисы Bolt, Wolt, Uber и аналогичные иностранные приложения 

 
1. Откройте страницу Электронной системы декларирования (EDS) по адресу 

https://deklaravimas.vmi.lt 

 

2. Вы можете войти в систему следующими способами: 

• Через внешние системы (например, интернет-банкинг); 

• С использованием средств аутентификации, предоставленных VMI (логин и пароль); 

• С помощью электронной подписи (мобильной или стационарной). 

 

 

 

https://deklaravimas.vmi.lt/


 

3. После входа в EDS выберите в меню раздел „Deklaravimas“ (Декларирование), нажмите 
„Pildyti formą“ (Заполнить форму). В появившемся поле поиска „Formos kodas“ (Код формы) 
введите 608 и нажмите „Filtruoti“ (Фильтровать): 

! Форма FR0608 доступна только на литовском языке. 

 

4. Найдя форму FR0608, нажмите на её икону в виде глобуса (функция для заполнения формы 
онлайн): 

 

 



 

 

5. Нажав на икону глобуса, откроется форма FR0608 для заполнения: 

 

 



 

Пример. 

Данный образец НДС счета-фактуры Bolt используется для расчета обратного НДС по услугам, 

приобретенным с помощью приложения (Bolt, Wolt, Uber и аналогичные иностранные приложения). 
Обратите внимание, что это машинный перевод оригинального НДС счета-фактуры: 

 
В поле 6 указывается налоговый период (т.е. весь календарный месяц, в котором были приобретены 
услуги). В этом поле, согласно образцу счета-фактуры, указывается период с 2022-01-01 по 2022-01-
31:  
 

 
 

В поле 19 указывается сумма НДС (т.е. 21 процент от стоимости приобретенных услуг). Сумма НДС 

рассчитывается на основе образца НДС счета-фактуры с НДС: 211,42 евро × 21% = 44,40 евро. В поле 

19 указывается сумма 44 евро (сумма в этом поле округляется до целого евро): 

 

 

В верхней части формы нажмите на красный восклицательный знак „Klaidų tikrinimas“ (Проверка 

ошибок). После этого поля 20 и 21 будут заполнены автоматически: 

 



 

 

Пример заполненной формы FR0608 на основе образца НДС счета-фактуры: 

 

 

 



 

 

6. Если после заполнения формы ошибок не обнаружено, нажмите „Pateikti deklaraciją“ 
(Подать декларацию) в правой части экрана: 

 

7. Сумму НДС, указанную в форме FR0608, необходимо уплатить на счет сбора доходов 
Государственной налоговой инспекции с кодом платежа 1001. 

 

Форму FR0608 необходимо подавать и уплачивать НДС за каждый месяц, в котором были 
приобретены услуги, не позднее 25-го числа следующего месяца. 

https://www.vmi.lt/evmi/saskaitos-ir-imoku-kodai
https://www.vmi.lt/evmi/saskaitos-ir-imoku-kodai

